

## 5 35 гастрольных спектаклей

Коллектив Вольского драматического театра закончил свои гастроли в Марксовском и Подлесновском районах области. За 17 дней артисты выступили с 35 спектаклями, которые просмотрело более 8 тысяч зрителей.

Помимо этого, на заводе «Коммунист» было дано три

представления в обеденные перерывы.

Гастроли были закончены показом спектакля «Человек в отставке» рабочим и служащим завода «Коммунист».

Впереди у коллектива встречи со зрителями Балашова, Хвалынска, Базарного Карабулака. Продолжается работа над новыми спектаклями.

БАЛАШОВСКАЯ ПРАВДА

БАЛАШОВ

20 ИЮН 1954